

1. Prostor za boravak - vrtić 1, P=48,26					
1.1	Dječji stol u obliku pravilnog šesterokuta, sa 6 nogu, promjera 118.5 cm, jedna stranica duljine 60 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm, protuklizna zaštita.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.2	Stolić pravokutni sa 4 noge, 120 x 60 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm, protuklizna zaštita.	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
1.3	Stolica dječja bez rukonaslona, visine 31 cm, konstrukcija natur bukov šper, bezbojni lak, naslon i sjedalo anatomski oblikovani šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica usklađene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
1.4	Radni stol za odgajatelja sa 3 ladice (metabox + bravica), dim (ŠDV) 120 x 60 x 75 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.5	Stolica odgajateljska, konstrukcija natur bukov masiv, naslon i sjedalo anatomski šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica usklađene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.6	Ormar odgajateljski s dvoja vrata s 2 brave, dim. (ŠDV) 100 x 40 x 120 cm s 2 police izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih rubova, metalne petlje (clip mehanizam sa lijevanom podesivom pločicom) stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.7	Ležaljka: konstrukcija od metalnih plastificiranih profila, ležaj od čvrste antibakterijske tkanine, uzglavlje i noge polukružnog oblika izrađeno od tvrde umjetne mase (kao Angeles ili jednakovrijedan), kakvoća i izrada materijala visoka (Q2), izdržljivost i otpornost materijala posebno visoka (Q1), dim 138x55x13 cm, boja tkanine i plastičnog dijela konstrukcije u identičnoj boji.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
1.8	Nosač ležaljki: metalna plastificirana konstrukcija na 4 kotača, dim. 116x55x14 cm (konstrukcija visine 8 cm, kotači sa ležištem visine 6 cm), predviđeno kao nosač 20 komada ležaljki modela Angeles - kao Space Line Angeles ili jednakovrijedan.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.9	Ormar za ležaljke i posteljinu, dim. 150x60x180cm, u donjem dijelu prostor za ležaljke, u gornjem dijelu dio za odlaganje posteljine, 4 vrata s policom, s izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
1.10	Polica za građenje na kotačima, dim. (ŠDV) 82x82x52.5 cm, dvostruke funkcije za spremanje građevnog materijala, opremljen sa 20 pari vodilica U profila, predviđen za plastične kutije: 4 duboke i 12 plitkih kutija. Gornja ploha za građenje presvučena protukliznom podlogom sa graničnikom 4 cm visine koji osigurava plohu zagrađenom, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18 mm u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan) otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka. Četiri kotačića na uglovima, nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.11	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	4		
	Jednakovrijedan:				
1.12	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	12		
	Jednakovrijedan:				
1.13	Dvostrani ormarić pokretna biblioteka i polica za didaktički materijal, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrub mekana keder traka T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, dim. (ŠDV) 100x50x100cm, na jednoj strani 4 reda kosine knjige i slikovnice, sa druge strane polica sa 6 pretinaca za didaktiku, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, ormarić je na kotačićima (četiri kotačića na uglovima, peti kotačić na sjecištu dijagonala donje plohe), nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.14	Polivalentni pano za kazalište lutaka i sjena na kotačima, dim 60x120 cm, sa zavjesicom, sa jedne strane glatka ploha lagano ukošena sa otvorom (dim ŠV 51 x 41 cm) , a sa druge strane jedna polica u vodoravnom položaju ispod koje su 2 trokuke vješalice za ginjol lutke, izrađen od iverice oplemenjene melaninskom folijom debljine 18 mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan) otpornom na ogrebotine, obrubljene keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0,5 mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao slobodnostojeći, element sastavljeni bez vidljivih vijaka, četiri kotačića na uglovima, nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje 40 kg po kotaču.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.15	Ormarić otvoreni sa 1 pregradom i 4 police (6 pretinaca), dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan, otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.16	Ormar na kotačima sa trorednim policama za plastične kutije, 101 x 45.50 x 70 cm, opremljen sa 18 pari vodilica U profila za plastične kutije, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.17	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	12		
	Jednakovrijedan:				
1.18	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		

	Jednakovrijedan:				
1.19	Ormar na kotačima s dvorednim policama za plastične kutije, opremljen sa 12 pari vodilica U profila, dim 66,7x45,50x70 izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18 mm u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljen keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0,5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.20	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		
	Jednakovrijedan:				
1.21	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7,5 cm, boja kutije transparentna	kom	6		
	Jednakovrijedan:				
1.22	Ormarić s 8 ladica, dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.23	Pokretna polica za likovni materijal i papire, dim. (ŠDV) 76x52x90cm, sa 4 pretinca u gornjem dijelu element, u donjem dijelu 2 police za odlaganje većih papira, te 2 police s vertikalnom pregradom na trećini dužine ormara što daje dva manja i dva veća pretinca za odlaganje manjih papira i likovnih materijala, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, bočne stranice zaobljenih rubova, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, četiri kotačića na uglovima, nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču. Ormarić je samostojeći.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.24	Blok kuhinjica na kotačima, dim (ŠDV) 120x46x80 cm, sastoji se od štednjaka, sudopera, kuhinjskog elementa i 2 police sa okretnim vješalicama iznad elemenata, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom 0.5mm. Štednjak sa 4 "grijače ploče" različitih dimenzija izrađene od crnog pleksiglasa debljine 5mm, vrata sa otvorom od pleksiglasa debljine 4 mm. Kadica sudopera plastična, dim. 28x19.5x10 cm. Bočne strane profilirane. Vrata na svim elementima od istog materijala, rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), sigurnosne ručke u boji keder trake. Cijeli sklop je na 6 kotača	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.25	Dječji drveni stolić dim. (ŠDV) 50x50x50cm sa 2 stolice dim. (ŠDV) 40x25x28cm - element dječjeg kutića, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.26	Dvosjed dim. 140x57,5x30 cm, izrađen od čvrste pjene presvučene eko kožom u osnovnim bojama kvalitete koje se trljanjem i u modelu otopine ne otpuštaju. Visina sjedišta iznosi 38 cm. Lako se održava brisanjem vlažnom krpom i neutralnim sredstvom za pranje - kao Children's Factory ili jednakovrijedan	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.27	Dječja strunjača dim. 150x150x3 cm, u bojama po izboru projektanta, ispunjena visokokvalitetnom spužvom, presvučena eko kožom kao Florida Plus ili jednakovrijedan debljine 0,9 mm, sastava pamuk, PE i PVC, težine 500g/m ² , postojanosti boje 8, visoke otpornosti na trljanje, rastezanje i trganje, perive vodom i neutralnim sredstvima za pranje.	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
1.28	Sigurnosno ogledalo dim. 80 x 120 cm, montirano na ploču izrađenu od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji breze (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), obrubljeno keder trakom T-profila u bež boji, otpornom na ogrebotine dimenzije 100 x 140 cm. Pripremljeno za montažu na zid.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
1.29	Nosač za sušenje likovnih radova, savinute metalne konstrukcije, visine 65 cm, na kotačima	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Vrtić 1 ukupno					
2. Prostor za boravak - vrtić 2, P=48,26					
2.1	Dječji stol u obliku pravilnog šesterokuta, sa 6 nogu, promjera 118.5 cm, jedna stranica duljine 60 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm, protuklizna zaštita	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.2	Stolić pravokutni sa 4 noge, 120 x 60 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm - protuklizna zaštita	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
2.3	Stolica dječja bez rukonaslon, visine 35 cm, konstrukcija natur bukov šper, bezbojni lak, naslon i sjedalo anatomske oblikovani šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica usklađene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
2.4	Radni stol za odgajatelja sa 3 ladice (metabox + bravica), dim (ŠDV) 120 x 60 x 75 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.5	Stolica odgajateljska, konstrukcija natur bukov masiv, naslon i sjedalo anatomske oblikovani šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica usklađene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.6	Ormar odgajateljski s dvoja vrata s 2 brave, dim. (ŠDV) 100 x 40 x 120 cm s 2 police izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih rubova, metalne petlje (clip mehanizam sa lijevanom podesivom pločicom) stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.7	Ležaljka: konstrukcija od metalnih plastificiranih profila, ležaj od čvrste antibakterijske tkanine, uzglavlje i noge polukružnog oblika izrađeno od tvrde umjetne mase (kao Angeles ili jednakovrijedan), kakvoća i izrada materijala visoka (Q2), izdržljivost i otpornost materijala posebno visoka (Q1), dim 138x55x13 cm, boja tkanine i plastičnog dijela konstrukcije u identičnoj boji.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
2.8	Nosač ležaljki: metalna plastificirana konstrukcija na 4 kotača, dim. 116x55x14 cm (konstrukcija visine 8 cm, kotači sa ležištem visine 6 cm), predviđeno kao nosač 20 komada ležaljki modela Angeles - kao Space Line Angeles ili jednakovrijedan.	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
2.9	Ormar za ležaljke i posteljinu, dim. 150x60x180cm, u donjem dijelu prostor za ležaljke, u gornjem dijelu dio za odlaganje posteljine, 4 vrata s policom, s izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.10	Dvostrani ormarić pokretna biblioteka i polica za didaktički materijal, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljena keder traka T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, dim. (ŠDV) 100x50x100cm, na jednoj strani 4 reda kosine knjige i slikovnice, sa druge strane polica sa 6 pretinaca za didaktiku, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, ormarić je na kotačićima (četiri kotačića na uglovima, peti kotačić na sjecištu dijagonala donje plohe), nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.11	Ormarić otvoreni sa 1 pregradom i 4 police (6 pretinaca), dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.12	Ormarić s 8 ladica, dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.13	Ormar na kotačićima sa trorednim policama za plastične kutije, 101 x 45.50 x 70 cm, opremljen sa 18 pari vodilica U profila za plastične kutije, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.14	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačićima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	12		
	Jednakovrijedan:				
2.15	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačićima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		
	Jednakovrijedan:				
2.16	Ormar na kotačićima s dvorednim policama za plastične kutije, opremljen sa 12 pari vodilica U profila, dim 66,7x45,50x70 izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18 mm u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0,5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				

2.17	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		
	Jednakovrijedan:				
2.18	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7,5 cm, boja kutije transparentna	kom	6		
	Jednakovrijedan:				
2.19	Ormar sa 2 dijela za plastične kutije i središnjim dijelom sa dvije police, opremljen sa 2 x 8 pari vodilica U profila, dim.100 x 40 x 86 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.20	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za statični ormar, dim. (ŠDV) 31.2x37.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	4		
	Jednakovrijedan:				
2.21	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za statični ormar, dim. (ŠDV) 31.2x37.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	8		
	Jednakovrijedan:				
2.22	Pokretna polica za likovni materijal i papire, dim. (ŠDV) 76x52x90cm, sa 4 pretinca u gornjem dijelu element, u donjem dijelu 2 police za odlaganje većih papira, te 2 police s vertikalnom pregradom na trećini dužine ormara što daje dva manja i dva veća pretinca za odlaganje manjih papira i likovnih materijala, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, bočne stranice zaobljenih rubova, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, četiri kotačića na uglovima, nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču. Ormarić je samostojeći.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.23	Blok kuhinjica na kotačima, dim (ŠDV) 120x46x80 cm, sastoji se od štednjaka, sudopera, kuhinjskog elementa i 2 police sa okretnim vješalicama iznad elemenata, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom 0.5mm. Štednjak sa 4 "grijače ploče" različitih dimenzija izrađene od crnog pleksiglasa debljine 5mm, vrata sa otvorom od pleksiglasa debljine 4 mm. Kadica sudopera plastična, dim. 28x19.5x10 cm. Bočne strane profilirane. Vrata na svim elementima od istog materijala, rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), sigurnosne ručke u boji keder trake. Cijeli sklop je na 6 kotača	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.24	Dječji drveni stolić dim. (ŠDV) 50x50x50cm sa 2 stolice dim. (ŠDV) 40x25x28cm - element dječjeg kutića, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.25	Kutna garnitura za sjedenje dimenzije 205-155 x 57 x 37 cm, izrađena od čvrste pjene presvučene eko kožom osnovnim bojama kvalitete koje se trljanjem i u modelu otopine ne otpuštaju. Visina sjedišta iznosi 37cm. Lako se održava brisanjem vlažnom krpom i neutralnim sredstvom za pranje.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.26	Dječja strunjača dim. 150x150x3 cm, u bojama po izboru projektanta, ispunjena visokokvalitetnom spužvom, presvučena eko kožom kao Florida Plus ili jednakovrijedan debljine 0,9 mm, sastava pamuk, PE i PVC, težine 500g/m², postojanosti boje 8, visoke otpornosti na trljanje, rastezanje i trganje, perive vodom i neutralnim sredstvima za pranje.	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
2.27	Sigurnosno ogledalo dim. 80 x 120 cm, montirano na ploču izrađenu od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji breze (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), obrubljeno keder trakom T-profila u bež boji, otpornom na ogrebotine dimenzije 100 x 140 cm. Pripremljeno za montažu na zid.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
2.28	Nosač za sušenje likovnih radova, savinute metalne konstrukcije, visine 65 cm, na kotačima	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Vrtić 2 ukupno					
3. Garderobe uz vrtičke grupe 1 i 2					
3.1	Garderobni ormar vel. 80x40x121 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), ploha otpornih na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih rubova. Vrata od istog materijala, rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), sigurnosne ručke u obliku cvijeta u boji keder trake, u unutrašnjosti polica u gornjem dijelu i metalna prečka za vješalice, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka sa 4 vrata po širini.	kom	8		
	Jednakovrijedan:				
3.2	Klupica samostalna, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), ploha otpornih na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, sjedeća površina zaobljenih rubova, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm (ŠDV) 105 x 40 x 32 cm.	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
Garderobe uz vrtičke grupe 1 i 2 ukupno					
4. Prostor za boravak - vrtić 3, P=48,26					
4.1	Dječji stol u obliku pravilnog šesterokuta, sa 6 nogu, promjera 118.5 cm, jedna stranica duljine 60 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm, protuklizna zaštita	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.2	Stolić pravokutni sa 4 noge, 120 x 60 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno obojenom mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, zaobljenih rubova, ojačanje (u skladu sa Zakonom o sigurnosti na radu) je dodatna donja ploča od istog materijala promjera 110.7cm obrub ABS traka debljine 0.5mm, metalne noge fi=60mm učvršćene na čeličnoj konstrukciji pričvršćenoj na donju ploču stola sa 5 vijaka, sa podesivom - promjenjivom visinom 49-55cm, protuklizna zaštita.	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
4.3	Stolica dječja bez rukonaslona, visine 35 cm, konstrukcija natur bukov šper, bezbojni lak, naslon i sjedalo anatomski oblikovani šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica uskleđene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
4.4	Radni stol za odgajatelja sa 3 ladice (metabox + bravica), dim (ŠDV) 120 x 60 x 75 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.5	Stolica odgajateljska, konstrukcija natur bukov masiv, naslon i sjedalo anatomski šper. Sve funkcionalne dimenzije i ostale značajke stolica uskleđene su sa zahtjevima HRN EN-1729-1 i HRN EN-1729-2.	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
4.6	Ormar odgajateljski s dvoja vrata s 2 bravice, dim. (ŠDV) 100 x 40 x 120 cm s 2 police izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih rubova, metalne petlje (clip mehanizam sa lijevanom podesivom pločicom) stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.7	Ležaljka: konstrukcija od metalnih plastificiranih profila, ležaj od čvrste antibakterijske tkanine, uzglavlje i noge polukružnog oblika izrađeno od tvrde umjetne mase (kao Angeles ili jednakovrijedan), kakvoća i izrada materijala visoka (Q2), izdržljivost i otpornost materijala posebno visoka (Q1), dim 138x55x13 cm, boja tkanine i plastičnog dijela konstrukcije u identičnoj boji.	kom	16		
	Jednakovrijedan:				
4.8	Nosač ležaljki: metalna plastificirana konstrukcija na 4 kotača, dim. 116x55x14 cm (konstrukcija visine 8 cm, kotači sa ležištem visine 6 cm), predviđeno kao nosač 20 komada ležaljki modela Angeles - kao Space Line Angeles ili jednakovrijedan.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.9	Ormar za ležaljke i posteljinu, dim. 150x60x180cm, u donjem dijelu prostor za ležaljke, u gornjem dijelu dio za odlaganje posteljine, 4 vrata s policom, s izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.10	Dvostrani ormarić pokretna biblioteka i polica za didaktički materijal, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljena keder traka T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, dim. (ŠDV) 100x50x100cm, na jednoj strani 4 reda kosine knjige i slikovnice, sa druge strane polica sa 6 pretinaca za didaktiku, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, ormarić je na kotačićima (četiri kotačića na uglovima, peti kotačić na sjecištu dijagonala donje plohe), nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.11	Ormarić otvoreni sa 1 pregradom i 4 police (6 pretinaca), dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.12	Ormarić s 8 ladica, dim. (ŠDV) 100x40x86 cm izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, vrata od istog materijala rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.13	Ormar na kotačima sa trorednim policama za plastične kutije, 101 x 45.50 x 70 cm, opremljen sa 18 pari vodilica U profila za plastične kutije, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				

4.14	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	12		
	Jednakovrijedan:				
4.15	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		
	Jednakovrijedan:				
4.16	Ormar na kotačima s dvorednim policama za plastične kutije, opremljen sa 12 pari vodilica U profila, dim 66,7x45,50x70 izrađen od iverice oplemenjene melaninskom folijom debljine 18 mm u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljen keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0,5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.17	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	3		
	Jednakovrijedan:				
4.18	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za ormar na kotačima, dim. (ŠDV) 31.2x42.7x7,5 cm, boja kutije transparentna	kom	6		
	Jednakovrijedan:				
4.19	Ormar sa 2 dijela za plastične kutije i središnjim dijelom sa dvije police, opremljen sa 2 x 8 pari vodilica U profila, dim.100 x 40 x 86 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih uglova, strop upušten u odnosu na stranice i leđa, stražnja strana izrađena od istog materijala radi mogućnosti postavljanja elementa u prostor kao samostojeći, element sastavljen bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.20	Plastična kutija duboka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za statični ormar, dim. (ŠDV) 31.2x37.7x15 cm, boja kutije transparentna	kom	4		
	Jednakovrijedan:				
4.21	Plastična kutija plitka sa dvostrukim žlijebom na bočnim stranama, te upuštenom ručkom na prednjem dijelu, za statični ormar, dim. (ŠDV) 31.2x37.7x7.5 cm, boja kutije transparentna	kom	8		
	Jednakovrijedan:				
4.22	Pokretna polica za likovni materijal i papire, dim. (ŠDV) 76x52x90cm, sa 4 pretinca u gornjem dijelu element, u donjem dijelu 2 police za odlaganje većih papira, te 2 police s vertikalnom pregradom na trećini dužine ormara što daje dva manja i dva veća pretinca za odlaganje manjih papira i likovnih materijala, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, bočne stranice zaobljenih rubova, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka, četiri kotačića na uglovima, nosač kotača izrađen od prešanog pocinčanog kromatiziranog čeličnog lima debljine 3 mm, kotač gumirani promjera 50 mm, ukupna visina nosača i kotača 70 mm, opterećenje: 40 kg po kotaču. Ormarčić je samostojeći.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.23	Blok kuhinjica na kotačima, dim (ŠDV) 120x46x80 cm, sastoji se od štednjaka, sudopera, kuhinjskog elementa i 2 police sa okretnim vješalicama iznad elemenata, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru projektanta, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom 0.5mm. Štednjak sa 4 "grijače ploče" različitih dimenzija izrađene od crnog pleksiglasa debljine 5mm, vrata sa otvorom od pleksiglasa debljine 4 mm. Kadica sudopera plastična, dim. 28x19.5x10 cm. Bočne strane profilirane. Vrata na svim elementima od istog materijala, rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), sigurnosne ručke u boji keder trake. Cijeli sklop je na 6 kotača	kom	1		
	Jednakovrijedan:				

4.24	Dječji drveni stolić dim. (ŠDV) 50x50x50cm sa 2 stolice dim. (ŠDV) 40x25x28cm - element dječjeg kutića, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru projektanta (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), otpornom na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.25	Kutna garnitura za sjedenje dimenzije 205-155 x 57 x 37 cm, izrađena od čvrste pjene presvučene eko kožom osnovnim bojama kvalitete koje se trljanjem i u modelu otopine ne otpuštaju. Visina sjedišta iznosi 37cm. Lako se održava brisanjem vlažnom krpom i neutralnim sredstvom za pranje.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.26	Dječja strunjača dim. 150x150x3 cm, u bojama po izboru projektanta, ispunjena visokokvalitetnom spužvom, presvučena eko kožom kao Florida Plus ili jednakovrijedan debljine 0,9 mm, sastava pamuk, PE i PVC, težine 500g/m ² , postojanosti boje 8, visoke otpornosti na trljanje, rastezanje i trganje, perive vodom i neutralnim sredstvima za pranje.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.27	Sigurnosno ogledalo dim. 80 x 120 cm, montirano na ploču izrađenu od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji breze (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), obrubljeno keder trakom T-profila u bež boji, otpornom na ogrebotine dimenzije 100 x 140 cm. Pripremljeno za montažu na zid.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
4.28	Nosač za sušenje likovnih radova, savinute metalne konstrukcije, visine 65 cm, na kotačima	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Vrtić 3 ukupno					
5. Garderobe uz vrtićku grupu 3					
5.1	Garderobni ormar vel. 80x40x121 cm, izrađen od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), ploha otpornih na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, bočne stranice zaobljenih rubova. Vrata od istog materijala, rubova obrađenih ABS trakom debljine 2 mm, metalne petlje (blum-clip sa lijevanom podesivom pločicom), sigurnosne ručke u obliku cvijeta u boji keder trake, u unutrašnjosti polica u gornjem dijelu i metalna prečka za vješalice, elementi sastavljeni bez vidljivih vijaka sa 4 vrata po širini.	kom	5		
	Jednakovrijedan:				
5.2	Klupica samostalna, izrađena od iverice oplemenjene melaminskom folijom debljine 18mm, u boji po izboru (kvalitete Fundermax ili jednakovrijedan), ploha otpornih na ogrebotine, obrubljeno mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, sjedeća površina zaobljenih rubova, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm (ŠDV) 105 x 40 x 32 cm.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Garderobe uz vrtićku grupu 3 ukupno					
6. Previjalište uz jasllice					

6.1	<p>Element za previjanje s kadicom za pranje djece Element od iverala (š, v, d) 1150x800x700 mm, na bočnom dijelu nalazi se otvor širine 320 mm za pomične stepenice. 1/3 visine, u donjem dijelu je otvoreno s policom, ispod su vrata od iverala kantirana abs-om 2mm. Iza jednih vrata nalazi se izvlačna plastična kanta za smeće (2 x 16 l) a iza drugih polica pomična po visini. Element je na soklu visine 100 mm, presvučen zaštitnim plastičnim U profilom, koji se nalazi i na stranicama elemenata. Stepenice su također izrađene od iverala sa ugrađenim kotačićima visine 17 mm koji su fiksirani na stranici. Stepenice imaju 4 gazišta po visini jednako raspoređena a jedna stranica je podignuta i služi kao rukohvat (polukružno). Rubna traka na gazištima je od abs-a 2mm. Stepenice ulaze po širini, dubini i visini u element. Stepenice se također mogu zablokirati kada se izvuku van a izvlače se za jednu malu skrivenu ručku u trećem gazištu. Na elementu je učvršćena ploča presvučena eko kožom i spužvom debljine 30 mm u srednjem dijelu a oko je rub također izrađen od spužve presvučen eko kožom izveden pod kosinom sa 30 na 90 mm. Kosina se nalazi sa tri strane, ispred nema kosine. Eko koža je u tonu korpusa. Dimenzija ploče za previjanje 1150 x 50/90 x 750mm. Element može biti lijevi ili desni.</p> <p>Kadica za pranje djece Element od iverala (š, v, d) 600x800x560 mm, s vratima od iverala u boji po izboru. Vrata kantirana abs-om 2 mm. Sokl visine 100 mm od iverala presvučen prozirnim U profilom kao i stranice u donjem dijelu. Iza vrata nalazi se polica podesiva po visini i leđa od lesomala 3,2mm. Na podu elementa se nalazi aluminijska zaštitna folija a ploča je izrađena od kerrock ploče. Kerrock je debljine 12 mm bijeli ali je podebljan optički na 70 mm. Na ploču je zaljepljen kerrock umivaonik tako da je stopljen s pločom. Okolo po ploči su urezani kanali koji služe skupljanju viška vode i pečavaju proljivanje iste niz element. Na ploči je učvršćena pipa sa tušem u krom izvedbi. Dimenzija kerrock ploče je 600 x 600 x 70 mm.</p>	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Garderobe i sanitarije jaslica ukupno					
7. Garderoba osoblja					
7.1	Ormar drveni garderobni za kuharice okomito pregrađen sa gornjom policom jedna vrata i bravica kosi krov nagnut prema naprijed u boji po izboru projektanta. Ormar stoji na stranicama i ispod se stavlja obuća, ringovi za ventilaciju, korpus hrast, vrata bijela upuštena dim. 60x50x185/190cm	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
7.2	Ormar izrađen od iverala debljine 18mm, obrubljen ABS trakom deb.2mm, dim 30x50x190, s 1 vratima, u gornjem dijelu okrugli profil, 1 polica, bravica, boja po izboru projektanta	kom	6		
	Jednakovrijedan:				
Garderoba osoblja ukupno					
8. Odgojno osoblje, P=9,58 m2					
8.1	Radni stol za odgajatelja, konstrukcija od savinutog špera, bezbojni lak, radna ploča debljine 27 mm, obostrano presvučena ultrasasom, ploča masiv rub, na drvenim nogama, dim. 120x60x74 cm.	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
8.2	Stolac sa rukonaslonom, tapeciran, konstrukcija od špera lamelirani savijeni elementi 28 mm, noge, luk sjedala i naslon. Sjedalo i naslon bukva, furnirana šperploča anatomske oblikovana debljine 8 mm, okovi metalni, spojni vijci s maticama. H=48 cm	kom	6		
	Jednakovrijedan:				
8.3	Ormar izrađen od iverala debljine 18mm, obrubljen ABS trakom debljine 2mm, dim ŠDV 80x40x180 cm, na nogicama visine 5 cm, s 2 vrata s bravicama, perforiranih bočnih stranica, opremljen s 4 police.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
8.4	Ormar izrađen od iverala debljine 18mm, obrubljen ABS trakom debljine 2mm, dim ŠDV 80x40x180 cm, na nogicama visine 5 cm, u donjem dijelu 2 vrata s jednom policom. do visine 90 cm, perforiranih bočnih stranica, u gornjem dijelu 2 staklena vrata s jednom policom.	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
8.5	Ormar izrađen od iverala debljine 18mm, obrubljen ABS trakom debljine 2mm, dim ŠDV 80x40x180 cm, na nogicama visine 5 cm, u donjem dijelu 2 vrata do visine 90 cm, perforiranih bočnih stranica, u gornjem dijelu otvoren s jednom policom	kom	1		

	Jednakovrijedan:				
8.6	Stol radni, dim 160x80x74 cm, izrađen od iverala debljine 25 mm, obrubljen ABS trakom debljine 2 mm, na metalnom podnožju T profila	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
8.7	Stolac radni sa regulacijom visine, regulacijom nagiba naslona za leđa sa rukonaslonom, konstrukcija metalna na kotačima, tapeciran u negorivom tekstu. Min 60.000 okretaja kao Talin ili jednakovrijedan	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
8.8	Ormarić-ladičar sa 3 ladice i bravicom, na kotačima, izrađen od iverala debljine 18 mm, obrubljen ABS trakom debljine 2 mm. Dim. 43x53x61,5 cm	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Odgojno osoblje ukupno					
9. Izolacija i medicinsko osoblje, P=4,83 m2					
9.1	Stol radni, dim 120x80x74 cm, izrađen od iverala debljine 25 mm, obrubljen ABS trakom debljine 2 mm, na metalnom podnožju T profila	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.2	Ormarić-ladičar sa 3 ladice i bravicom, na kotačima, izrađen od iverala debljine 18 mm, obrubljen ABS trakom debljine 2 mm. Dim. 43x53x61,5 cm	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.3	Stolac radni sa regulacijom visine, regulacijom nagiba naslona za leđa sa rukonaslonom, konstrukcija metalna na kotačima, tapeciran u negorivom tekstu. Min 60.000 okretaja kao Talin ili jednakovrijedan	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.4	Ormar izrađen od iverala debljine 18mm, obrubljen ABS trakom deb.2mm, dim 80x40x160, na nogicama visine 5 cm, u donjem dijelu 2 vrata s bravicom, do visine 90 cm, perforiranih bočnim stranica u gornjem dijelu otvoren s jednom policom	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.5	Multifunkcionalni ležaj od iverala debljine 19mm s leđima od istog materijala, zaobljenih rubova, ploha otpornih na ogrebotine, rubovi kreveta i donjih elemenata obrubljeni mekanom keder trakom T-profila u boji po izboru, svi ostali rubovi obrađeni ABS trakom debljine 0.5mm, u donjem dijelu element s 4 ladice, stolić na kotačima, i veća ladica za posteljnu na kotačima, na ladicama urez za otvaranje zaobljenog oblika. Ukupna dim. 194 x 94 x 75 cm	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.6	Madrac za ležaj izrađen od izrađen od čvrste pjene presvučene eko kožom u osnovnim bojama kvalitete koje se trljanjem i u modelu otopine ne otpuštaju, presvučen eko kožom u boji po izboru, materijal kao Teens ili jednakovrijedan	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
9.7	Valjak za ležaj (jastuk), promjera 15 cm, dužine 90 cm, izrađen od čvrste pjene presvučene eko kožom u osnovnim bojama kvalitete koje se trljanjem i u modelu otopine ne otpuštaju, materijal kao Teens ili jednakovrijedan	kom	2		
	Jednakovrijedan:				
9.8	Donja prostirka za ležaj (štap deka), platno 100% pamuk, punilo 100% poliesterska vlakna Dimenzija: 200 x 90 cm	kom	1		
	Jednakovrijedan:				
Izolacija i medicinsko osoblje ukupno					